Фізика 7 клас                                                                      Дата 10.11.2021
Тема: Розв’язування задач на прямолінійний нерівномірний рух, середню швидкість нерівномірного руху.

ХІД УРОКУ

І. Організаційний момент 
ІІ. повторіть матеріал попереднього уроку
ІІІ. РОзв’язування вправ
Завдання 1 
«Bugatti Veyron» — найшвидший та один із найдорожчих автомобілів за всю історію людства. Максимальна швидкість більша від 407
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. Запишіть її в одиницях СІ. 407
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Завдання 2 
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	За графіком визначте швидкість руху тіла. 
	У скільки разів швидкість другого тіла більша від швидкості першого? 
	Визначте шляхи, пройдені першим і другим тілом за 4 с. Яке тіло подолало більший шлях? Чому? 


Завдання 3

Крапельницю встановили на іграшковий заводний автомобіль. Опишіть вид руху цієї системи. Як рухається, чому можна зробити такий висновок? Наведіть приклади подібного руху. Чи можна рух автомобіля назвати рівномірним?
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Завдання 4
Проаналізуйте швидкості, наведені в цій таблиці. Дайте відповіді на наведені нижче запитання.

Швидкості руху в природі (
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	Равлик
	0,0014
	
	Звук у повітрі
	331

	Муха
	5
	
	Обертання Місяця навколо Землі
	1000

	Грач
	20
	
	Обертання Землі навколо Сонця
	30 000

	Страус
	22
	
	Світло у вакуумі
	300 000 000


1. Чи обов’язково всі об’єкти, указані в цій таблиці, рухаються рівномірно? 

2. Які об’єкти рухаються нерівномірно, що може вплинути на їхній рух?
Завдання 5
Знайдіть середню швидкість руху велосипедиста на всьому його шляху з одного міста в інше, якщо за 20 хвилин він проїхав 8 км, відпочивши 10 хвилин, проїхав іще 6 км за 30 хвилин. А решту 2,5 км пройшов пішки за 30 хвилин. Знайдіть швидкості руху велосипедиста на кожному відрізку шляху.

[image: image9.png]Fie Edit View Document Tools Window Help x

B S 2P © /000 0 oG
[ ] 3aBAaHHA 5
3HaUIITh cepeqHIO IIIBUIKICTh PYXY BeJIOCUIIEINCTAa Ha BChOMY HOT!
MIJISAXY 3 OQHOr'O MicTa B iHIIe, AKINO 3a 20 XBUJIWH BiH mpoixaB 8 KM
BigmoumBIinu 10 XBUJINH, ITpoixaB ime 6 KM 3a 30 XBuJIMH. A perm
2,5 KM mpoiiioB mimku 3a 30 XBUJINH. S3HANITE MIBUAKOCTL PYXY BeJIO
cHTIeINiCTa Ha KOKHOMY BiIpiBKY MIIAXY.

@20 XB @10 XB 030 XB 030 XB
% v, &) & s, % U, -
>

< 8 KM )L 6 kKM »L 2,5 KM J

KM KM KM KM KM KM

oI -

WG 1325





v1 = _____
[image: image10.wmf]км

год

= _____
[image: image11.wmf]км

год

, v2 = _____
[image: image12.wmf]км

год

, _____
[image: image13.wmf]км

год

, v3=_____
[image: image14.wmf]км

год

, _____
[image: image15.wmf]км

год

,


[image: image16.wmf]8062,5

___

1111

3622

сер

кмкмкмкмкм

v

год

годгодгодгод

+++

==

+++


Приклад 1
Автомобіль проїжджає першу третину шляху рівномірно зі швидкістю v1 = 108
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, а інші дві третини — зі швидкістю v2 = 72
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. Знайдіть середню швидкість автомобіля.

Розв’язок
Неправильно вважати, що середня швидкість збігається із середнім арифметичним значенням v1 і v2, яке становить
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1. Знайдемо час t1 руху зі швидкістю v1, вважаючи, що весь шлях дорівнює L [км]. З умови зрозуміло, що
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2. Час t2 руху на ділянці шляху, що залишилася, становить
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3. Отже, час на подолання шляху L становить
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4. За визначенням 
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Відповідь: середня швидкість v сер = 81
[image: image24.wmf]км

год

.  
Домашнє завдання
· Повторити 11 параграф підручника, відповісти на запитання після параграфа 
· Вправа 11(3,5)
· Додатково розв’язати задачу:

 Поїзд проходить перші 10 км із середньою швидкістю 30
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, другі 10 км — із середньою швидкістю 40
[image: image26.wmf]км

год

, треті 10 км — із середньою швидкістю 60
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. Яка була середня швидкість поїзда на всьому 30-кілометровому відрізку шляху?
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